

统筹整合资源 走深走实改革创新

李淑侠主持召开经开区党工委深改委会议 研究《2020年深化“放管服”改革实施方案》《金龙湖核心区“产城人融合”集成改革实施方案》《关于推进基层整合审批服务执法力量的操作方案》

6月19日下午,开发区党工委副书记李淑侠主持召开党工委全面深化改革委员会会议,研究《2020年深化“放管服”改革实施方案》《金龙湖核心区“产城人融合”集成改革实施方案》《关于推进基层整合审批服务执法力量的操作方案》等。党工委副书记、管委会主任臧晓鹏出席会议。

会议指出,“放管服”改革是一项系统工程,各部门要牢固树立“一盘棋”思想,强化协同联动,围绕项目建设、招商引资、生态建设、营商环境等方面任务各负其责、共同推进,坚定不移把职责范围内的审批事项做到最优,在有机衔

接、相互促进中形成强大的工作合力,确保“放管服”改革始终走在前列。要立足时效性、操作性,精心绘制行政审批“一张图”,运用数字化、智能化手段构建政务服务“一张网”,不断推动流程再优化、时间再压缩,畅通项目审批“绿色通道”,努力实现流程最少、效率最高、服务最好。各镇(街)要加速网上审批平台建设,确保下放权限“接得住、运行好”。要严格落实承诺时效制,加大督查问责,定期调度、定期通报,确保各项工作取得实实在在的成效。

会议指出,开发区上下要集中资源,集聚力量,加大支

持金龙湖核心区推行“产城人融合”发展战略,努力把金龙湖核心区建设成产业高端化、功能现代化、服务多元化、管理智慧化的城市CBD,推动开发区全局实现高质量发展。要明确定位,强化产业支撑。树牢全区域概念,突出示范性、引领性、带动性,按照“产城人”融合发展目标,结合区域规划、国土空间规划,优化核心区功能定位和产业定位,加快发展数字经济、楼宇经济、夜间经济,着力打造金融集聚区,培育高端服务业,推进重大生态项目实施,建设标准化便民服务平台,扩大优质教育资源覆盖面,完善公共文

体、卫生服务配套,奋力打造宜居宜业新地标。要强化测算,实现精准招商。树牢效益导向、结果导向,全面测算区域内资产资源、发展空间,摸清家底、理清思路,盘活闲置低效用地和低效厂房,加强项目预判,统筹招商项目成本、税收、综合效益,积极招引更多符合产业定位的项目入驻。

会议指出,要充分认识省市推进基层整合审批服务执法力量改革的形势、路径和力度的同时,按照利于基层发展、积极稳妥推进原则,结合园区实际,在省市指导意见下进一

步丰富完善、科学设定改革方案,确保《方案》更具指导性、稳定性、可操作性,改革工作组织有序、逐步到位。要强化队伍建设,注重人才培养。开发区是经济建设的主阵地,要围绕干部队伍的素质提升和能力培养,完善培训机制,通过邀请专家讲座、举办“领导干部讲堂”等形式,营造浓厚学习氛围;围绕资本运作、项目建设等重点领域,招引高层次人才,着力打造一流干部队伍。同时要不断完善激励机制,激发释放队伍活力,形成比学赶超的生动局面,为开发区打造高质量发展区域样板提供人才支撑。

加快动能转换 增强发展后劲

臧晓鹏深入大黄山街道调研经济社会发展情况

6月20日下午,开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏深入大黄山街道调研企业经营发展、项目建设进展、生态修复拓展等情况。他强调,要加快动能转换,提升质量效益,增强发展后劲,改善城乡环境,不断在经济社会各项事业发展中取得新进展新成效。相关领导谢进才、姚桂梅等参加。

徐工基础项目致力于打造世界第一的桩工机械生产基地。台湾精密制造产业园重点聚焦精密制造产业链的高端价值环节。臧晓鹏详细听取项目

规划和进度安排,要求积极践行“店小二”精神,成立工作专班,竭尽所能服务好重点企业、在建项目。

小黄山生态修复工程整治范围约700亩,采用削坡排险+开发利用模式。亿吨大港金山桥作业区是徐州综保区、高端装备制造、新能源新材料、半导体等产业园区的水运服务载体。在建设现场,臧晓鹏一边听取情况汇报,一边研究施工进度,要求进一步优化资源配置,有效拓展利用空间。

来到徐州瑞马科宝金属制

品有限公司、徐州瑞马智能技术有限公司、江苏国华管塔制造有限公司,臧晓鹏实地察看企业生产车间和信息化数据中心,鼓励企业持续加大科技创新,通过工艺大数据及智能技术的构筑与开发,加快提升绿色智能制造及价值创造。

徐工特种起重机械项目工地,4座现代化厂房已经初具雏形,水电安装、管道铺设基本结束,工人们正在加紧进行电缆桥架施工。臧晓鹏着重了解项目中长期产业规划,一同研究解决项目面临的困难和问题。要求相关部门强化责任意识,

明确工作目标,创新服务举措,积极沟通交流,及时做好要素保障工作,确保项目建设稳步推进。

硅科技小镇以“淮海科创中心、世界第一硅镇”为战略定位,打造集硅材料产研高地、新能源应用基地、田园休闲康养、宜业宜居宜游于一体的低碳智慧小镇。臧晓鹏认真了解小镇整体布局,要求科学施工、安全施工,把睿峰苑安置房打造成样板工程、民心工程,不断优化人居环境,加快产城融合步伐。

臧晓鹏在调研中强调,要

聚力产业升级,以重大项目突破拉动转型崛起。倒排工期、挂图作战,一着不让推进项目早开工、早竣工、早投产。要聚力功能完善,以城乡融合发展促动转型崛起。坚持规划引领,统筹生产、生活、生态三大布局,坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战。要聚力民生改善,以共建共治共享推动转型崛起。坚持尽力而为、量力而行,持续办好为民办实事项目。秉持“解决问题是最好的预防”理念,从严从实抓好安全生产、信访稳定等工作,确保社会大局和谐稳定。

精通产业方能更好服务企业

大庙街道举办首期“产业论坛”

本报讯:6月21日上午,大庙街道举办首期“产业论坛”,精准研究产业,赋能服务企业。街道班子成员、村(居)党支部书记和部门负责人及相关科室业务人员参加学习。

本次论坛邀请江苏天科合达半导体有限公司常务副总张平、联东集团徐州分公司招商总监王中原主讲产业专业知识,并就如何把握线上招商、如何利用云数据科学判断项目投资意向等进行交流互动。

天科合达是经开区的重点半导体企业,张平专业从事碳化硅晶体生长研究11年,突破了晶体生长关键技术、抑制晶体生长缺陷等核心技术,这些技术获授权发明专利30余项,张平结合企

业发展和实践经验,深入阐述了碳化硅单晶衬底技术产业现状、技术现状、应用领域与发展趋势。

联东集团以“联东U谷”为核心品牌,积累了17年产业园开发运营经验。王中原从事招商引资工作多年,有丰富的理论知识和招商经验。针对创新性招商工作方法,王中原围绕如何搜集客户信息、如何联系客户、如何跟进客户等进行了实用性宣导和传授。

“以前外出招商无从下手,大多利用单一的渠道招商,对行业的了解仅是略知一二,通过街道组织的这个论坛,我们进一步明白了接下来怎样进行资源招商、要素招商、科技招商和资本招商等。

在服务企业方面,也会成为更具专业素养的行家里手。”大庙街道招商投资服务办公室工作人员赵猛深有体会地告诉记者。

大庙街道党委书记吴磊表示,通过产业论坛,我们有针对性地把相关行业专家请进来,让基层干部走出去,精通产业方能更好地服务企业。后期还将继续邀请行业权威专家做客分享,为招商引资、规划建设、人才引进等方面工作开展提供智力支持。我们将瞄准产业链高端和价值链核心,以协同为基,坚持政企共生,加快项目建设,完善功能载体,营造优良营商环境,与企业一道赢得发展先机,抢占行业高点、共享美好未来。



日前,子田机器(徐州)制造有限公司自主研发网架管自动焊机改进型WJ11-5上市,此套系统在原有基础上增加了多参数可调式摆动智能焊接器、上料支架、避光挡帘等,生产效率提高了36%。

